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tbUX08 npoussop Gyfe: a) Hajeehw; 6) Hajmarbi. W3pauynaj Te
npousgoge.

2. Korctpynwn Tpoyrao ABC ako je 4ACB = 90°, £CAB = 15° n CC; =
3cm, rae je G cpeguwte crpannie AB.

3. Jat je npasoyraoHuk unje cy Crpaunye 10cm w 67cm. Y
YHYTPALILLOCTI NPABOYIAOHMKY Ha CNyuajaH HaumH je pacniopefeHo
2011 7avaka. [lokaxn fa npn ma Kom pacnopefly Tauaka nocroje

YETMDU Tauke Koje Npunagajy jeAHoM UCToM KBagpaty cTpaHuue
Tcm.

4. Ha crpanmuu €D keagpata ABCD pata je Tauka L. U3 Temena A n C
cnylTeHe Cy Hopmane Ha npaey 8L v ceky je, pegom, y Taukama P n Q.
Jokaxn pa je CP=DQ.

5. Heka ¢y a, b, ¢ paznuuwte umdpe u cee pasnnuute oa Hyne. [la nn
36Mp abc+ach +bac+bea+cab+cba moxe 6wt JenHak keagpaty
Hekor npupogHor 6poja (6poj je keappat Hexor npupogHor 6poja
aKo je npon3sog Tor 6poja ca camum cobom)?

Caaky 3aparak ce 6opyje ca no 20 6ogosa,
Wspana zapataka tpaje 150 MunyTa.
Pewetbe cBakor 3anatka KpaTKo v jacko obpasnokuTi.

PEIUEHbA 3A[IATAKA - VI PA3E],

. a) flpouseoy je Hajsehw kapa je nosutusak, na Tpeba nzabpartu

uetupn HeratugHa 6poja. bvixos npouzsog je % (10 6og08a).

6) Hajmarwu npousson pobujamo Kapa w3abepemo 6pojese

4 72 5 1
——, ~—, —, —-— WTajaje npou3eoa —— (10 6opora).
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. Kako je CCy = 3cm, 1o je AB = 6cm (5 6opoBa). Takofe umamo pa je

4ABC = 75° na ce 3apatak CBOAM Ha KOHCTPYKUM)Y TPOYIAa aKo ¢y
AaTv CTpauuua U Asa Hanerna yrna (5 Gogosa). 3a TauHo usefeny
KOHCTPyKUMjy Aati 10 6ogosa.

. Mopenumo Taj npaBoyraoHNK Ha 670 KeagpaTa NoBplMHe Tcm?, Ako

Yy CBaKn Off TX KBaApaTa Paciope/umo no 3 Tauke, ykynto 2010, y
Ma Koju KBagpaT fa CTaBiMO MOCNEeAtby Taduky oH he canpxatn 4

Tauke. (20 6ogoBa).
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. (ML XLINI-5) AABP = ABCQ jep je AB = Q

BC, 8P = £Q = 90° n £ABP = 90° ~
2QBC = £BCQ (10 6oposa). Cana je BP
= (Q u 4DCQ = £PBC na Kako je 8C = p
CD 1o je APBC = AQCD (10 6ogoBa).
3naun, DQ =CP.
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. Kakoje

E-tacb+ﬂ+@+%+d70:222-(a+b+c)(5 6ogosa)
=2-3-37-(a+b+¢) (5 6oposa), T0 he natw 36up 6utn KBazpaT Hexor
npupoaHor 6poja ako g + b + ¢ byae Hajmarbe jegHako ca 2 - 3 - 37
wo je Hemoryhe (a, b, ¢ ¢y jearoundpenn 6pojesn) (10 6ogosa).

Mpusxasati u ca makcumantum 6pojem 600Ba oLEHUT CBaKO

TAYHO peilletbe Koje Huje y Kibyuy.




